
Osmi doma¢i zadatak iz predmeta Linearna algebra 1

Preduslov: Pro£itati udºbenik do kraja ²este glave

1. Na¢i �ordanovu formu i kanonsku bazu operatora T ∈ L(M≤2 →M≤2) zadatog sa:

T f = −2f ′ + f ′′ ∀f ∈M≤2.

2. Na¢i �ordanovu formu i kanonsku bazu operatora G ∈ L(R3 → R3) zadatog sa:

G

 x1
x2
x3

 =

 x1 + x2
−2x1 − 2x2

x3

 .

3. Da li su ta£na sljede¢a tvr�enja (kratko obrazloºiti odgovore):
a) Ako dvije matrice imaju iste karakteristi£ne polinome, one su sli£ne.
b) Ako su dvije matrice sli£ne, one imaju iste karakteristi£ne polinome.

4. Na¢i kanonsku bazu i �ordanovu formu matrice:

D =


2 −4 2 2
−2 0 1 3
−2 −2 3 3
−2 −6 3 7

 .

Pomo¢: Karakteristi£ni polinom matrice D ima dvostruki korijen λ = 2.

5. Provjeriti koje od sljede¢ih matrica su me�usobno sli£ne:

A =

 −3 3 −2
−7 6 −3
1 −1 2

 , B =

 0 1 −1
−4 4 −2
−2 1 1

 , C =

 0 −1 −1
−3 −1 −2
7 5 6

 , D =

 0 1 2
0 1 1
0 0 2

 .

6. Na¢i kanonsku bazu i �ordanovu formu matrice

K =

 3/2 −3 1/2
−3/4 3/2 1/4
0 0 0

 .

7. Na¢i kanonsku bazu i �ordanovu formu matrice

L =


0 1 0 0
11 6 −4 −4
22 15 −8 −9
−3 −2 1 2

 .
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Pomo¢: Provjeriti da karakteristi£ni polinom ima korijene λ1 = 1 i λ2 = −1.

8. Napisati dvije razli£ite matrice koje su sli£ne matrici

B =

 1 1 0
0 1 0
0 2 1

 .

Pomo¢: Potrebno je izabrati neke regularne matrice G i H, pa izra£unati G−1BG i H−1BH.

9. Zadate su matrice:

A =

 −1/2 −1 −1/2
−1/4 −1/2 3/4
0 0 −1

 , J =

 −1 1 0
0 −1 0
0 0 0

 .

Na¢i matricu G takvu da A = G−1JG.
Pomo¢: Provjeriti da je J �ordanova forma matrice A. Dalje, na¢i kanonsku bazu za matricu
A i od vektora kanonske baze formirati matricu G.


